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Referat fra Generalforsamling 2019 
 

Generalforsamlingen blev sædvanen tro afholdt påskelørdag, dette år den 20. 

april 2019. Igen i år afholdt vi mødet i Stausø Friskoles hal. Her er der god plads 

til alle. 

 
Dagsorden: 
 

1. Velkomst 

2. Valg af to stemmetællere 

3. Valg af dirigent 

4. Bestyrelsens beretning 

5. Fremlæggelse af regnskab og budget 

6. Valg af medlemmer til bestyrelsen. På valg er: 

• Christian Møller (formand) 

• Allan Nielsen (næstformand) 

• Anders Grimstrup (referent) 

• To suppleanter 
7. Valg af to revisorer 
8. Fastsættelse af kontingent 
9. Indkomne forslag 
10. Eventuelt 

 

 

1.   VELKOMST 

Formanden bød velkommen til en talrig forsamling og bad Halfdan Andersen 

styre os gennem Vesterhavssangen på harmonikaen. 

 

2.  VALG AF TO STEMMETÆLLERE 

Næste punkt på dagsordenen var valg af to stemmetællere - her blev forening-

ens revisorer Marius Trip og Flemming Toft valgt. 

 

3.  VALG AF DIRIGENT 

Halfdan Andersen blev valgt til mødets dirigent. Han tog ordet og konstaterede 

at generalforsamlingen var lovlig varslet i følge foreningens vedtægter og der-

med beslutningsdygtig. 
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4.  BESTYRELSENS BERETNING  

Dirigenten videregav ordet til foreningens formand Christian Møller.  Bestyrel-

sens beretning, som fremlagt af formanden, vedlægges referatet. Formanden 

sluttede sit indlæg med at bede om, inden næste punkt på dagsordenen, at tage 

næstformanden Allan Nielsens indlæg fra Vandudvalget med under samme 

punkt. 

 

Allan oplyste, at Vandudvalget er kommet langt i arbejdet med at skaffe sig basal 

viden om bortledning af vand fra området. Finn Højbye (Jeppesvej) og Claus 

Thomsen Boe (Kirkeflod) er trådt ud af udvalget. Det kan ikke beskrives, hvor 

stort et arbejde Claus har lagt i at finde brønde og siden grøfter, få det 

registreret, lavet kort og løbende været med til at få vores rådgiver ”Fuldendt” 

behørigt oplyst om indsamlet data. 

 

I 2018 er der lavet pilotprojekt med Varde Kommune med spuling ved Jeppes-

vej, lavet procedure for vedligehold af grundvandssænkningen, lavet grøftekort 

med plan for vedligehold og lagt planer for Vandudvalgets virke fremover. Vi ved 

nu, at pga. jordens indhold af okker får vi ikke vandet til at sive direkte ind i 

rørene. Filtlaget der omslutter rørene bliver hurtigt tilstoppet og spuling af 

rørene har ikke den ønskede effekt. Men grundvandssænkningen er alligevel 

effektiv, når vandet fra dræn og grøfter skal ledes bort. 

 

Vi laver et årligt tjek af spulebehov. Indberetning fra medlemmer om høj vand-

stand vil indgå i vurderingen. Ud fra det vil der blive foretaget spulinger. Spu-

lingerne vil blive registreret på oversigtskort med historik. Rørledninger vil blive 

fornyet, hvis der opstår sammenfald eller brud. Vi er nået derhen, hvor vi mener 

at Vandudvalgets hidtidige møder, kan afholdes som et punkt på dagsordenen i 

forbindelse med bestyrelsens møder.  

 

Med det sluttede Allan Nielsen sit supplement til bestyrelsens beretning. 

 

Dirigenten overtog og bad generalforsamlingen om kommentarer til bestyrel-

sens beretning. Forsamlingen stemte uden kommentarer for beretningen som 

den forelå. 
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Christian Møller havde dog en kommentar efterfølgende. Han mener, at der er 

en udbredt tendens til opsætning af trådhegn i skellet om grundene. Han 

pointerer, at det af hensyn til dyrelivet kun er tilladt at have levende hegn ifølge 

vedtægterne. Eva Brammer hævdede, at det er tilladt at opsætte trådhegn inde 

på grunden. Christian Møller mener, at det må være et fortolknings-spørgsmål. 

 

Derpå meddelte han, at han på grund af helbredet ikke agter at genopstille. 

 

5.   FEMLÆGGELSE AF REGNSKAB OG BUDGET 

Kasserer Magnus Andersen præsenterede regnskab og budget, revideret 1. 

februar 2019. Regnskabet blev enstemmig vedtaget, den kan studeres på 

hjemmesiden. 

 

Magnus har endvidere udfærdiget et budget, der i hans version er et uforplig-

tende bud på fremtiden. Der kan i fremtiden forventes færre udgifter til møder, 

når Vandudvalget bliver en del af bestyrelsen. Det vil reducere udgifterne til især 

kørsel. Han forudser i indeværende år et underskud på 90.000 kr. 

 

6.   VALG AF MEDLEMMER TIL BESTYRELSEN 

Her foreslår bestyrelsen Per Toftdahl som nyt medlem af bestyrelsen i stedet for 

den afgående formand Christian Møller. Allan Nielsen begrundede bestyrelsens 

forslag med en præsentation af Per. 

 

Per har sommerhus på Hans Hansensvej 29 og har haft det i otte år. Han deler 

avis med Conny (vores redaktør af GuldvangsPosten) og har været med i kulissen 

til vores nye hjemmeside. Per er 61 og har i sit arbejdsliv haft med IT at gøre. Per 

og Conny bor i Kolding, hvor deres to børn er vokset op. Han arbejder med IT i 

Fredericia Kommune. Per er ikke ubekendt med bestyrelsesarbejde. 

 

De to øvrige på valg - Allan Nielsen og Anders Grimstrup - blev foreslået genvalgt. 

Da der ikke var andre forslag, blev de tre ovennævnte valgt. Suppleanter til 

bestyrelsen blev Aage Sig Christensen (Jeppesvej) og Claus Thomsen Boe 

(Kirkeflod) valgt uden afstemning. 
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7.   VALG AF TO REVISORER 

Marius Trip og Flemming Toft blev genvalgt som interne revisorer. 

 

8.   FASTSÆTTELSE AF KONTINGENT 

Bestyrelsen foreslår en kontingentforhøjelse til 1.000 kr. om året. Formanden 

begrunder forhøjelsen med at stamvejen (Guldvangen) i en ikke fjern fremtid vil 

trænge til ny belægning. Vi forventer også i fremtiden stigende udgifter til 

grundvandssænkningen. Vi vil dog stadig efter forhøjelsen være blandt de 

billigste grundejerforeninger i området. 

 

Eva Brammer bad om ordet for at støtte op om forslaget, men mente, at det 

fremlagte regnskab viser, at bestyrelsen bruger rigeligt på møder. Christian 

Møller medgav, at vi skal passe på grundejernes penge, men vi er allerede i gang, 

da det reducerede Vandudvalg vil betyde en besparelse. Kørepenge er en 

væsentlig udgift, da medlemmer af bestyrelsen kommer fra mange dele af 

landet. 

 

Forhøjelsen blev enstemmig vedtaget. 

 

9.  INDKOMNE FORSLAG 

Der var ingen indkomne forslag. 

 

10.  EVENTUELT 

Bestyrelsen har bedt Flemming Toft holde et lille indlæg om havmiljøvogterne, 

da det jo i høj grad vedrører sommerhusejere og brugere.  

 

Brugerne af hav og strande er både de professionelle og fritidsfolket. 100.000 

skibe passerer hvert år gennem dansk farvand. Håbet er, at flere vil få øjnene op 

for, hvor vigtigt det er, at vi passer bedre på dette miljø. Problemet er åbenbar, 

hvilket vi kan se ved de årlige strandrensninger. Det finder for øvrigt sted lørdag 

efter Kristi Himmelfart ved Houstrup Strand, 1. juni 2019 kl. 10.00. 

 

Flemming fortalte om forskellige tiltag, der er lavet af havmiljøvogterne. 

Fritidssejlere er blevet udstyret med en vimpel til bådene, der fortæller om 
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deres tilknytning til foreningen. De har så mulighed for at indrapportere på en 

APP om miljøsyndere eller forureninger, de møder på deres vej rundt i de danske 

farvande. Problemet er kæmpestort, det er bl.a. fiskenet der af forskellige 

grunde bliver efterladt til havs, garnet stopper jo ikke med at fiske, fordi det er 

sunket til bunds, men virker efterfølgende som en dræber. Vi kender alle til 

mange typer affald, der driver op på strandene. 

 

Et initiativ er, at vi forud for en tur til stranden i Spar Nords afdelinger kan 

afhente poser til opsamling af ”havfald”. Medlemskab af foreningen er gratis. 

Flemming Toft på telefon 2887 8585 oplyser gerne nærmere om foreningens 

formål. 

 

Derefter præsenterede Allan Nielsen den nye folder, Information og Vedtægter. 

Vi har med folderen ønsket at opdatere vores vedtægter og imødekomme 

mange af de spørgsmål, vi bliver præsenteret for. Folderen kan findes på 

hjemmesiden, men da vi har fået trykt en del, kan de også udleveres ved 

henvendelse til et bestyrelsesmedlem. 

 

Eva Brammer nævnte en artikel fra Jyske Vestkysten, der fremhævede et middel 

til dæmpning af vejstøv. 

 

Dirigenten sluttede derefter generalforsamlingen med at takke for god ro og 

orden. 

 

Den afgående formand Christian Møller fulgte traditionen med at takke 

forskellige, der i årets løb har været os behjælpelige med at løse foreningens 

opgaver. Han sluttede med at takke bestyrelsen for godt samarbejde gennem 

mange år. Allan Nielsen bad om ordet for på bestyrelsens vegne at takke 

Christian. Han sagde: 

 

Du har siddet med i bestyrelsen i 15 år, heraf 12 år som formand. Det, der sprang 

i øjnene, da jeg kom i bestyrelsen, var dit store netværk. Dit engagement og 

interesse for andre, har vi haft stor nytte af, ikke bare i foreningen, men også i 

https://guldvangen.dk/Regnskaber/Information%20og%20Vedt%C3%A6gter_GULDVANGEN.pdf
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samspillet med andre grundejerforeninger, med myndigheder og her ikke 

mindst Varde Kommune. 

 

Guldvangen er ikke den eneste bestyrelse du er med i. Personligt mødte jeg dig 

første gang ved Åbent Hus på Klinting Vandværk. Her tog du imod som medlem 

af bestyrelsen. Du har været inspirerende at arbejde sammen med, møder altid 

velforberedt, er ihærdig med stor iver og autoritet, men også blik for holdet. 

 

Med forståelse for din beslutning vil vi fra bestyrelsen gerne takke både dig og 

Marianne, for timerne vi har tilbragt i hinandens selskab. 

 

 

 

Ny topbelægning på Jeppesvej og Guldvangen 

   

 

Som oplyst under seneste nyt på hjemmesiden fik vi i starten af juni lavet en ny 

belægning på Jeppesvej frem til P-pladsen til legepladsen og Guldvangen fra 

asfaltvejens ophør og frem til P-pladsen til plantagen/stranden. 

Belægningstypen hedder Sandwich OB og består af et lag skærver udlagt uden 

bindemiddel og i let underskud. Derpå udlægges et bindemiddellag, der hel-

dækkes af skærver i en fraktion mindre end bundlaget. Anvendes på meget 

Først påføres bindemiddel, dernæst udlægges granitskærver som topbelægning. 



 

9 
 

krakelerede belægninger. Her tilføres stor bindemiddelmængde samt en 

tykkere belægning.  

Principopbygning 

 

Arbejdet blev udført af Dansk Overfladebelægning som har gode erfaringer med 

denne type behandling og oplyser følgende eksempler på referencer fra vores 

område:    

Fladsbjergvej – Ringkøbing, udført i perioden 2010 – 2019 

Sneppedalen – Ringkøbing, udført 2008 eller 2009 

Bjerregårdsvej – Hvide Sande er også udført ad nogle gange fra 2008-2019 

Belægningen i sig selv har ingen bæreevne, det er vejen nedenunder, der bærer. 

Men denne belægning giver et visuelt pænere udtryk, samt mindsker støvgener 

gevaldigt.  

Til efteråret vil vi sammen med Dansk Overfladebelægning besigtige den 

asfalterede del af Guldvangen og få deres bud og forslag på en vedligeholdelse 

inden for de nærmeste år. 

 
Den færdige belægning er ensartet og flot. 
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Referat af bestyrelsesmøde den 24. maj 2019 

Der blev afholdt bestyrelsesmøde hos den nyudnævnte formand Allan Nielsen 

på Peter Larsensvej. 

Her vil det være på sin plads at nævne konstitueringen som den fandt sted efter 

generalforsamlingen: Formand, Allan Nielsen. Næstformand, Per Toftdahl. 

Teknisk service, Egon Ølgod. Kasserer, Magnus Andersen. Referent, Anders 

Grimstrup. 

Bestyrelsesmødet blev afholdt som følger: 

Dagsorden: 

 

1. Velkomst 

2. Godkendelse af referat 

3. Evaluering af generalforsamlingen 

4. Gensidig orientering 

5. Økonomi, herunder ”Arkiv i skyen” 

6. Vandudvalg 

7. GuldvangsPosten / Hjemmesiden 

8. Veje og stier, status på belægning af Jeppesvej 

9. Legepladserne, herunder den årlige strandrensning 

10. Eventuelt 
 

  

1.  &  2. 

Allan Nielsen bød velkommen til bestyrelsen, Egon Ølgod havde sendt afbud. 

Der var ingen kommentarer til referatet fra generalforsamlingen, den blev 

dermed godkendt. 

 

3. 

Generalforsamlingen forløb i god ro og orden, men vi er ikke helt tilfredse med 

A/V udstyret, som vi ikke finder helt tidssvarende. Vi talte om muligheden for at 

afholde det et andet sted, men blev enige om, at den diskussion kan vi tage 

senere. Der er jo også helt klare fordele ved den nuværende adresse. 
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4. 

Under dette punkt er der tradition for at nævne henvendelser fra husejere i 

området. Fra H. Hansensvej 44 anmodning om dispensation for anlæggelse af 

jordvold. Det er dog ifølge byplanvedtægten ikke tilladt i den ansøgte 

udformning. 

Fra Kirkeflod 55 spørges der til regler for bygning af skur, ligeledes spørges der 

til regler om placering på grund samt regler for tagbelægning på udhuse fra 

Jeppesvej 62 og Højsvej 9. 

Fra P. Larsensvej 61 meddeles det, at en bom for enden af stikvej er rådden, og 

bør skiftes ud. Det er åbenbart lykkedes en bilist at forcere den omtalte sti. Vores 

initiativ med at få ryddet op på stierne har også negative konsekvenser. 

Fra P. Larsensvej 33 og Guldvangen 4 er den nye formand blevet bedt om at 

tilsende referatet fra generalforsamlingen. Vi diskuterede det betimelige i at 

sende referatet ud, det vil kunne resultere i, at der møder færre op til det årlige 

træf, det ønsker vi jo absolut ikke. 

Fra H. Hansensvej 71 er der blevet spurgt, om vi kan henvise til en lokal arkitekt 

og byggefirma. Vi vil helst undgå at anbefale den ene frem for den anden, men 

der er mange gode muligheder i nærområdet. 

Allan og Anders har deltaget i det årlige dialogmøde med Varde Kommune (VK). 

Der var deltagelse af grundejerforeninger fra hele kommunen.  

For at stå stærkere overfor VK er der blevet dannet et fællesudvalg med Allan 

Junge fra Vejers som talsmand for foreningerne. Han havde et godt indlæg med 

de mange - og ofte modstridende interesser - der er mellem husejere og VK. 

På mødet hørte vi om nye huse med ekstremt mange sengepladser, kan det 

efter reglerne være med op til 30 sengepladser i ét hus, lød spørgsmålet. 

Hvordan forholder det sig med de større mængder affald, der genereres med så 

mange gæster i området? 
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VK satser stærkt på turisme, det er en klar strategi at få så mange overnatninger 

og dermed potentielle kunder til de tilbud, der er i kommunen. Det blev 

fremhævet, at VK har flest overnatninger om året i hele landet. 

Fra kommunen blev det fortalt, at der til efteråret kommer ny renovationsfirma 

med mindre biler til indsamling af affaldet, det er jo en fordel på de små veje. 

Naturstyrelsen, ved Søren Rask Jessen, har den 18. juni kl. 19.00 indbudt til 

møde i Oksbøl for at drøfte udvikling i Blåbjerg-området. Det er godt at høre 

Naturstyrelsen i en mere offensiv udgave, end vi har oplevet hidtil. 

 

5. 

Magnus gennemgik økonomien, hvor oprydning på stierne udgør en stor post. 

Det er et område, vi ikke tidligere har ofret så mange penge på, men vi finder at 

pengene er givet godt ud.  

Udgifterne til Vandudvalget blev omtalt. Det er hovedsagelig kørselsudgifter til 

møder og opgaver som registrering af brøndenes tilstand og udskiftning af 

dæksler. 

Web-betaling, hvor ord som One Drive o. lign blev brugt, skulle efter sigende 

forenkle kontingentindbetalingen og dermed lette kassererens arbejde. Der blev 

også talt om medlemsregistrering i skyen, men det går i en vis grad hen over 

referentens hoved, så nok om det. 

 

6. 

Jeppesvej 9, Jeppesvej 72 og Kirkeflod 15 har rettet henvendelse til Allan om 

forskellige problemer med vand. Egon og Allan har forsøgt at løse problemerne. 

H. Hansensvej 116 er også ramt af vandproblemer, her er det tilsyneladende 

tiltrængt med spuling, da der er aflejret okker i rørene. 

P. Larsensvej 95 har haft vand under huset, det kan være nødvendigt at 

undersøge et privat stræk ved stien mellem Frydenlund og Guldvangen. 

Kirkeflod 89 har spørgsmål vedrørende vedligehold af nedsivningsanlæg. 
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De nye grøftekort afslører, at vi på nogle stræk deler grøftestrækninger med 

Naturstyrelsen. Det vil være interessant at få opklaret, hvordan de forholder sig 

til oprensning. 

 

7. 

Næste udgivelse af GuldvangsPosten vil udkomme i august, hvor dette referat 

vil være med.  

Der arbejdes med at sørge for, at billeder på hjemmesiden er aktuelle. Det nye 

format af hjemmesiden giver gode muligheder for at opsøge ”Sidste Nyt” på 

både telefon og computer. 

 

8. 

Der er pt. stadig det store hængeparti med reparation af Jeppesvej. Nu skulle 

aftalerne være på plads til uge 23. Her indgår også et projekt med asfalt-

belægning af stamvejen Guldvangen frem til parkeringspladsen. 

Det vil samlet set beløbe sig til op mod 200.000 kr., men ser ud til at være et 

godt tilbud. 

Ved generalforsamlingen hørte vi om et produkt til støvbekæmpelse på veje 

uden overfladebelægning ved navn Dustex. Vi har hentet oplysninger, der 

fortæller, at det vil koste omkring 60.000 kr. årligt på vores ca. 30.000 

kvadratmeter vejareal. 

Disse beløb skal så holdes op mod, hvad det koster at få slæbt vejene - ved brug 

af ovennævnte produkt skulle det blive overflødigt. 

Når vi er i gang med de store udgifter, har vi jo også stamvejen, der inden for en 

overskuelig fremtid nok skal have ny belægning. Egon vil blive bedt om at 

indhente tilbud. 
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9. 

Vi har indkøbt et par små mål, så der kan spilles bold på tværs af banerne på 

legepladsen ved Jeppesvej. 

Koordineringen af den årlige strandrensning 2019 står ”Sommerhusbyen 

Houstrup” for. Vores bidrag til arrangementet har været at indhente 

sponsorgaver. Kommunen bidrager hvert år med traktorer til borttransport af 

affald. 

 

10.  

Eventuelt blev hurtigt overstået med et forslag om 20. september 2019 for 

næste møde.  

 
 

 

 

 

  

Nye boldmål på legepladsen ved Jeppesvej – klar til den næste kamp og scoring. 
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Referat af grundejerforeningernes årlige dialogmøde 
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Salgsstatistik 
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Nyt fra Vandudvalget                                                   . 
 

Status på grøfter 

Vi har hen over foråret været i dialog med vores nabo Naturstyrelsen om vores 

skelgrøfter mellem Naturstyrelsens arealer og udstykningen Guldvangen. Det er 

området ved Hundevejen for enden af Guldvangen og ned langs med Kirkeflod.  

Vi har fået en kontaktperson, Søren Bernth Johansen, Skovfoged i Blåvandshuk 

og har sendt ham vores tegningsmateriale med grøftekort samt et oplæg til en 

årlig fælles gennemgang og vurdering af behov for vedligehold. 

Fredag den 28. juni 2019 havde Egon Ølgod og jeg så et positivt møde med Søren 

Johansen, hvor vi gik en fælles tur langs og besigtigede skelgrøfterne i området.  

På dette tidspunkt var der ingen vand i grøfterne og området var forholdsvis 

tørt.  

Begge parter så dog behovet for en indsats i forhold til fællesgrøfterne, hvis vi 

fremover skal kunne opsamle og lede overskudsvand væk via vores grundvands-

sænkning. Grundvandssænkningen fører vand ud af området til Hejbøl bæk og 

videre frem til Ringkøbing fjord. 

Vi drøftede desuden muligheden og gevinsten ved at etablere strategiske 

sandfangsbrønde ved indløb i grundvandssænkning. 

 

Fra Søren Johansen har vi efterfølgende modtaget følgende mail svar:              . 

”Vi er enige om, at vi har en fælles forpligtigelse, men som jeg oplyste på vores 

gennemgang, så har vi kun interesse i at aflede overfladevandet via fælles-

grøfterne og umiddelbart mener jeg ikke, at der er behov for at etablere sand-

fang-brønde, hvis der sker en løbende vedligeholdelse af systemet. 

Endelig vurdering af omfang vil vi dog først afgøre efter en fælles besigtigelse, 

når vandstanden står højt i februar måned.  

Almindelig opgravning af grøfter koster 15-20 kr./meter under normale omstæn-

digheder og jeg forventer, at det er samme prisniveau, men det kan vi snakkes 

videre om den 7. februar kl. 9-10.” 
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Vi er glade for at få etableret en god kontakt med Naturstyrelsen og ser frem til 

mødet i februar 2020 og en nærmere afklaring af deres økonomiske villighed. 

Umiddelbart ser vi i Vandudvalget nok, at beløbet de oplyser er meget lavt sat 

for oprensning, da grøfterne i mange år ikke har været systematisk vedligeholdt. 

Kommende opgave er at etablere kontakt med de øvrige naboer! 

Grundvandssænkningen 

Vi har ikke afholdt særskilte Vandudvalgsmøder i år, men har forventning om at 

foretage den årlige rundering og i samarbejde med Aage Siig Christensen lave et 

kvalificeret oplæg til spuleplan til Varde Kommune med spuling til efteråret.  

- Allan Nielsen 

 

 

Seneste nyt fra hjemmesiden 
 

07-jul-2019. Offentlig høring 

Varde Kommune har udsendt et forslag til Naturparkplan for Naturpark 

Vesterhavet 2019-2024, der nu er sendt i offentlig høring. Naturparkplanen 

samt information om høringen kan findes via dette link:  

http://www.vardekommune.dk/content/forslag-til-naturparkplan-naturpark-

vesterhavet-2019-2024 

Hvis I har kommentarer eller synspunkter til ovenstående forslag, så hører vi 

gerne fra jer. Høringsfristen er sat til den 28. august – men der er også mange 

sider! God læselyst. 

- Allan Nielsen 

 

01-jul-2019. Bestyrelsen ønsker alle en dejlig sommer 

Så er juli måned skudt i gang og dermed forhåbentlig en rigtig god sommer 2019. 

Såfremt sommeren bliver tør, henstiller vi til særdeles forsigtig brug af f.eks. grill 

i området. Sydvestjysk Brandvæsen ridser nogle "Brandgode Råd" op på deres 

hjemmeside (http://svjb.dk/raad-og-vejledninger/sommerhuse.aspx) - disse 

kan printes ud som folder både på dansk, tysk og engelsk.  

http://www.vardekommune.dk/content/forslag-til-naturparkplan-naturpark-vesterhavet-2019-2024
http://www.vardekommune.dk/content/forslag-til-naturparkplan-naturpark-vesterhavet-2019-2024
http://svjb.dk/raad-og-vejledninger/sommerhuse.aspx
http://svjb.dk/raad-og-vejledninger/sommerhuse.aspx
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Også Beredskabsstyrelsens generelle regler for brug af grill, bål og ukrudts-

brænder er værd at læse og informere vores gæster i området om. 

(http://www.bsik.dk/sites/default/files/media/billeder/Grill_baal_og_ukrudtsb

raender_folder_0.pdf).  

Vi ønsker jer alle en rigtig god sommer! 

- Bestyrelsen 

 

10-jun-2019. Stor tilslutning til årets strandrensning 

Atter i år bakkede både store og små op om grundejerforeningernes strandrens-

ning på Houstrup Strand den 1. juni - tusind tak til alle, der gav et nap med at få 

både klit og strand klar til sommeren. Vejret var let blæsende, men det holdt 

tørt. Som vanligt ventede belønningen efter endt "havffaldsindsamling" - der 

blev nydt pølser, brød, sodavand og øl på parkeringspladsen. Glæden ved det 

store afsluttende lotteri var heller ikke til at tage fejl af. Stor tak til vore lokale 

sponsorer! Se fotos på hjemmesiden. 

- Allan Nielsen  

  

 

 

Lidt af hvert… 
 

Hvad sagde det gernerte trafiklys til den holdende bil? 

Lad lige vær’ med at kigge, jeg er ved at skifte… 

 

● ● ● 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.bsik.dk/sites/default/files/media/billeder/Grill_baal_og_ukrudtsbraender_folder_0.pdf
http://www.bsik.dk/sites/default/files/media/billeder/Grill_baal_og_ukrudtsbraender_folder_0.pdf
http://www.bsik.dk/sites/default/files/media/billeder/Grill_baal_og_ukrudtsbraender_folder_0.pdf
https://guldvangen.dk/aktiviteter-1/sponsoroversigt.html
https://guldvangen.dk/aktiviteter-1/sponsoroversigt.html
https://guldvangen.dk/local-area-2/galleri-3/strandrensning-2020.html
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Grillregler 

Vi er midt i grillsæsonen. Derfor er det vigtigt at genopfriske grillreglerne. Når 

en mand frivilligt melder sig til at grille, sættes en række af rutinemæssige 

begivenheder i bevægelse: 

1. Kvinden køber maden. 
2. Kvinden laver salat, forbereder grøntsager og laver dessert. 
3. Kvinden forbereder kødet, marinerer mv., placerer det på en bakke 

sammen med de nødvendige køkkenredskaber og saucer. Hun tager 
det med ud til manden, som er placeret ved siden af grillen med en 
øl i hånden. 

4. Kvinden forbliver fortsat udenfor den obligatoriske tre meter zone, 
hvor en overflod af testosteron og andre mandlige aktiviteter kan 
finde sted uden indblanding fra kvinden. 
 
Og her kommer den vigtige del: 
 

5. Manden placerer kødet på grillen. 
6. Kvinden går ind for at organisere tallerkner og bestik. 
7. Kvinden kommer ud for at fortælle manden, at kødet ser lækkert ud. 

Han takker hende og spørger, om hun vil hente endnu en øl mens 
han vender kødet. 
 
Vigtigt igen:  
 

8. Manden tager kødet af grillen og giver det til kvinden. 
9. Kvinden forbereder tallerkner, salat, brød, saucer, servietter og 

tilbehør samt sørger for, at det hele kommer på bordet. 
10. Efter spisningen sørger kvinden for at rydde af bordet og vasker op. 

 
Og vigtigst af alt: 
  

11. Alle roser manden og takker ham for indsatsen med madlavningen. 
12. Manden spørger kvinden, om hun nød sin friaften - og når han ser 

hendes irriterede reaktion, konkluderer han, at det bare er umuligt 
at glæde nogen kvinde. 
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Husk 

Hvis du griner af dig selv, 

kan det forlænge livet. 

Hvis du griner af din kone,  

kan det forkorte livet. 

 

 

Herlig frisk rabarbertærte  
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HUSK  

• Foreningens hjemmeside: www.guldvangen.dk 

• Bestyrelsen kan kontaktes på: kontakt@guldvangen.dk  

• Giv besked ved ændringer i adresse, betalingsform eller 

ved salg af ejendom. 

 

Bestyrelsen 
 
Formand & vandudvalg: 
Allan Nielsen 
Hvedemarken 42 
6000 Kolding 
m: 2331 7831 
e: formanden@guldvangen.dk 
 

Næstformand: 
Per Toftdahl 
Stagebjergparken 93 
6051 Almind 
m: 4023 5750 
e: naestformand@guldvangen.dk 
 

Teknisk service: 
Egon Ølgod 
Kærvej 205 
7190 Billund 
t: 7533 1618 eller m: 5126 7830 
e: service@guldvangen.dk 

 
Kasserer & hjemmeside: 
Magnus Andersen 
Faunavænget 50 
5792 Årslev 
m: 6599 1333 
kassen@guldvangen.dk 
 

Referent: 
Anders Grimstrup 
Skodborg Søndergade 19 
6630 Rødding 
m: 3071 7487 
e: referent@guldvangen.dk 

Afs.: Allan Nielsen, Hvedemarken 42, 6000 Kolding 


